Информатика и ИКТ
Тест
9 класс


Вариант 1
1. Сколько существует различных последовательностей из символов «плюс» и «минус», длиной ровно в пять символов?


2. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем следующего предложения из пушкинского четверостишия:

а)400 бит
б)50 бит

в)400 байт
г)5 байт
3. Сколько бит видеопамяти занимает информация об одном пикселе на черно-белом экране (без полутонов)?

а)40 бит
б)1 бит

в)4 байт
г)5 байт
4. Автоматическое устройство осуществило перекодировку информационного сообщения на русском языке, первоначально записанного в 16-битном коде Unicode, в 8-битную кодировку КОИ-8. При этом информационное сообщение уменьшилось на 720 бит. Какова длина сообщения в символах? 

а) 90


б) 45


в) 180


г) 720
5. Сколько ребер у графа на приведенном рисунке нужно зачеркнуть, чтобы от каждой вершины графа можно было добраться до любой другой, двигаясь по ребрам графа, и количество оставшихся ребер было минимальным?

[image: image3.emf]
а) 0


б) 2


в) 3


г) 4
6. Документ должен быть напечатан на стандартном листе A4 размера 21 см29,7 см. Требуется, чтобы текст имел ширину 16 см. Какое значение должен принимать параметр «Поля» «Левое»?

[image: image4.emf]
а) 14 см

б) 3 см

в) 21 см

г) 4 см
7. В нижеприведенном письме имеются два персонажа: Петр Иванов и Андрей Ефимов. Выберите правильный вариант ответа.
[image: image5.emf]
а) Они оба получат данное письмо.
б) Петр Иванов получит письмо, затем с его адреса копия письма будет отправлена Андрею Ефимову.
в) Петр Иванов должен ответить на письмо и его ответ получит Андрей Ефимов.
г) Петр Иванов получит письмо целиком, Андрей Ефимов только его тему.
8. Вычислить значение выражения в двоичной системе счисления
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9. Для 5 букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв ‑ из двух бит, для некоторых - из трех). Эти  коды представлены в таблице:
	A
	B
	C
	D
	E


	000
	01
	100
	10
	011



Определить, какой набор букв закодирован двоичной строкой 0110100011000

а)EBCEA
б)BDDEA
в)BDCEA
г)EBAEA
10. Фрагмент блок-схемы представляет алгоритм, который содержит две команды ветвления.


	Вар


11. Определите, кто из подозреваемых участвовал в преступлении, если известно: если Иванов не участвовал или Петров участвовал, то Сидоров участвовал; если Иванов не участвовал, то Сидоров не участвовал. 

Составьте логические функции для приведенных высказываний.

Ответ:________________________________

12. Упростите выражение:
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Ответ:________________________________

Бланк ответов:

	Задание
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Ответ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	12
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TIPECTARIIAET AMTOPHTM, KOTOPBIT CONEPKHT IB€ KOMAH/IBI BETRIIEHHA.

1)  KOMAHIY BETRNEHIST B COKDAUCHHOM (opMe, B KOTOPYIO BIIOJKeHA
KOMAHTA BETBIIEHHA B TIONHOI (opnte

2)  1Be KOMAHIbI BETRIIEHHA B MOTHOIT opMe, 0JHA H3 KOTOPOF BIOKEHA B
ApyTyEo

3) 71Be KOMAHIBI BETBNEHHA B COKDAUIEHHOH (opMe, OJHA H3 KOTOPOit
BIIOJKEHA B APYTYIO

4)  KOMAHTY BETRICHIS B TOTHOH (opMe, B KOTOPYIO BIOKEHA KOMAHITA
BETBIIEHIA B COKPAIIEHHOIT hopme

Peltiee: B TIOMHOI (popMe B4 BADHANTA(TA IUTH HET), B JAHHOM CITY¥a¢ TAK H ecTb.
BepHbIit oTBeT 2).
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